

Re: Rapid Response: Soy and Cattle, report 9

Compliance <compliance@waxmanstrategies.com>

Mon 2/3/2020 9:54 AM

To: Compliance <compliance@waxmanstrategies.com>

From: Sarah Brickman <sarah@mightyearth.org>

Sent: Friday, January 31, 2020 5:48 PM

To: Michel Santos <Michel.Santos@bunge.com>; Rapid Response <rapidresponse@mightyearth.org>

Cc: Daiana Bein Endruweit <Daiana.Endruweit@bunge.com>

Subject: RE: Rapid Response: Soy and Cattle, report 9

Hi Michel,

Thank you for letting me know, and have a great weekend.

Best,

SARAH BRICKMAN | SENIOR ASSOCIATE | mightyearth.org

T +1-941-726-5851

sarah@mightyearth.org

Follow us: [Facebook](#) | [Twitter](#)

The work of Mighty Earth is supported by Waxman Strategies. Waxman Strategies' work on forest conservation is funded in part by Aidenvironment. Waxman is required under 22 U.S.C. § 614 to disclose that this material is distributed on behalf of the aforementioned organization, working under grant from the Norwegian Agency for Development Cooperation. Additional information is on file with the Department of Justice, Washington, D.C.

Re: Rapid Response report 24

Compliance <compliance@waxmanstrategies.com>

Mon 2/3/2020 9:55 AM

To: Compliance <compliance@waxmanstrategies.com>

From: Sarah Brickman <sarah@mightyeearth.org>

Sent: Friday, January 31, 2020 5:55 PM

To: Nasuha Thaha <Nasuha_Thaha@cargill.com>

Cc: Marie Lavialle-Piot <Marie_Lavialle-Piot@cargill.com>; Nick Martell-Bundock <Nick_Martell-Bundock@cargill.com>; Rapid Response <rapidresponse@mightyeearth.org>; Alexandra Experton <Alexandra_Experton@cargill.com>; Phil Aikman <phil@mightyeearth.org>

Subject: RE: Rapid Response report 24

Dear Nasuha,

It's good to hear from you again, since it has been a while since the Rapid Response team has received emails from you.

Regarding the Samling case, based on Cargill's grievance log, we assume that Cargill is sourcing from Samling via Wilmar and IOI. Is this still the case?

Regarding the AEP case, based on Cargill's grievance log, we assume that Cargill is sourcing from AEP via Wilmar and Musim Mas. Is this still the case?

Best,

SARAH BRICKMAN | SENIOR ASSOCIATE | mightyeearth.org

T +1-941-726-5851

sarah@mightyeearth.org

Follow us: [Facebook](#) | [Twitter](#)

The work of Mighty Earth is supported by Waxman Strategies. Waxman Strategies' work on forest conservation is funded in part by Aidenvironment. Waxman is required under 22 U.S.C. § 614 to disclose that this material is distributed on behalf of the aforementioned organization, working under grant from the Norwegian Agency for Development Cooperation. Additional information is on file with the Department of Justice, Washington, D.C.